Aan postbus@prvlimburg.nl 
T.a.v. leden van Gedeputeerde Staten en leden van de Provinciale Staten van de Provincie Limburg


Uw naam
Uw adres 


Betreft            :  Zienswijze Ontwerp Omgevingsvergunning CFS B.V. 
Zaaknummer : 2021-209673 / 2022-002963

Geacht College van Gedeputeerde Staten van Provincie Limburg, geacht lid van Provinciale Staten van Provincie Limburg,

[bookmark: _Hlk206432459]Hierbij doe ik een beroep op u om géén vergunning voor het lozen van PFAS (zowel de bekende als mogelijke onbekende soorten) door CFS B.V. te verlenen. Ik verzoek u om in plaats daarvan een totaalverbod voor het lozen van extra PFAS op te nemen in de vergunning. 

Mijn redenen om een zienswijze in te dienen zijn de volgende:
· RIVM heeft ons duidelijk gemaakt dat vrijwel iedere Nederlander al een dosis PFAS in het bloed heeft boven de gezondheidsgrenswaarde. Dat geeft gezondheidsrisico’s en ik wil niet dat mijn blootstelling aan PFAS groter wordt. Maar dat is precies waar u met het verlenen van een vergunning toestemming voor geeft. 
· Zowel door alle Nederlandse gemeenten, als door de Unie van Waterschappen en leden van de Tweede Kamer wordt al gepleit voor een algeheel verbod. In het geval van deze specifieke vergunning hebt u een zeer negatief advies van de ILT, WML en Evides gekregen. Die deskundige adviezen legt u naast zich neer, wat ik onbegrijpelijk vind. 
· U brengt de drinkwater- en voedselvoorziening in gevaar met dit voornemen, omdat het onvoldoende schoongemaakte water uiteindelijk terechtkomt op het land waar voedsel wordt verbouwd en in onze drinkwatervoorziening. 
· U staat in feite toe dat de vervuilers (CFS en de afvalstoffen toeleverende bedrijven) het verdienmodel in stand kunnen houden en dat de waterschappen (en dus de burger) opdraaien voor de extra kosten. Dat is volkomen onacceptabel. Bedrijven moeten alles op alles zetten en de Best Beschikbare Technieken (BBT) gaan gebruiken tot ze geen PFAS meer lozen.  

Mijn oproep aan u is dus: Verleen géén vergunning voor PFAS-lozing door CFS B.V. in Weert. Bescherm ons water, onze gezondheid en onze toekomst! 

N.B. Ik ontvang graag uw bevestiging van ontvangst van mijn zienswijze. 

Uw naam nogmaals (en handtekening zo mogelijk)
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